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PAUTA DA 17ª SESSÃO ORDINÁRIA 
Segunda-feira, 04 de abril de 2016.   

 
 

L E I T U R A 
 
CORRESPONDÊNCIAS: 
 
COMUNICADO – Fundo Nacional de Desenvolvimento da Educação, 17/03/2016 – Informa liberação de recursos 
financeiros destinados a garantir a execução de programas do Fundo Nacional de Desenvolvimento da Educação: 
 Nº CM268525/2015 – Entidade: Prefeitura Municipal de Sobral. 

 
 Nº CM268526/2015 – Entidade: Prefeitura Municipal de Sobral. 

 
Of. nº 033/2016-SEGES CONTABILIDADE – Secretaria de Gestão do Município, 30/03/2016. 
Assunto: Apresenta a Prestação de Contas acompanhada da documentação comprobatória referente ao mês de 
fevereiro de 2016. (Cfe. Art. 95 da Lei Orgânica do Município) A referida documentação encontra-se na Contabilidade 
da Câmara Municipal de Sobral. 
 
Of. nº 10392/2016/SEC – Ref. Processo nº 2007.SOB.PCS.06349/08 – Tribunal de Contas dos Municípios – 
18/03/2016 – Comunica Julgamento do Processo de Prestação de Contas de Gestão do Serviço Autônomo de Água 
e Esgoto de Sobral, relativa ao exercício financeiro de 2007, de responsabilidade dos Srs. Edilson Frota Araújo, 
Vicente de Paulo Gomes Parente, João Batista Fernandes do Nascimento e Magiélia Cavalcante de Arruda.  
 

PROJETOS: 
 

Projeto de Lei 1976/2016, de 30/03/2016. 
Ementa: Denomina oficialmente de rua Antônio Santiago Ferreira o logradouro SDO, que indica, e dá outras 
providências.  
Autoria: Vereadora Francisca Ribeiro Azevedo Aguiar “Fransquinha do Torto” (PMDB). 
 
Projeto de Lei 1977/2016, de 04/04/2016. 
Ementa: Denomina oficialmente de João de Deus do Nascimento, a Escola de Tempo Integral em 
construção no distrito de Taperuaba. 
Autoria: Vereador José Sílvio Ávila Cunha (PMDB). 
 
Projeto de Indicação nº 115/16, de 31/03/2016. 
Ementa: Indica autorização do Município de Sobral para instituir o serviço de Hospital Veterinário Público no Município 
e dá outras providências. 
Autoria: Vereador Francisco Linhares da Ponte “Chico Jóia” (PPS) 
 

Projeto de Decreto Legislativo nº 679/16, de 31/03/2016. 
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Ementa: Outorga Diploma Cidadão Exemplar Prefeito Dr. José Euclides Ferreira Gomes Junior ao Sr. 
Raimundo Dias Loiola Filho. 
Autoria: Vereadora Christianne Marie Aguiar Coelho (PT). 
 
 
VOTOS DE PESAR: 
 

014/16 – Ementa: Manifesta Votos de Profundo Pesar em memória de Maria do Socorro Gomes Pinto 
Siqueira. 
Autoria: Vereador José Silvio Ávila Cunha (PMDB), subscrito por: Manoel Rodrigues da Silva 
“Emídio Silva”, Christianne Marie Aguiar Coelho e Tiago Ramos Vieira. 

Destino: Seu esposo Paulo César Siqueira e seu filho Samuel Gomes Siqueira, residentes na 

rua Joaquim Franklin, 725, Antônio Bezerra, Fortaleza-CE; seus irmãos: Fátima, Sérvula, Eunice, 
Maria do Carmo, José Galba, Vicente, Francisco Antônio e João Gomes Pinto, residentes na Av. 
Nossa Senhora do Carmo, s/nº, Praça da Igreja Matriz, Taperuaba, Sobral-CE. 

 
 
INDICAÇÕES: 
 

* 406/16 – Ementa: Indica a pintura de faixas de retenção exclusivas para motocicletas no semáforo da Av. 
Dom José. 

Autoria: Vereador Dr. Estevão Ponte Filho (PP). 

Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Chefe de Gabinete do Prefeito, Secretaria de Urbanismo 

do Município, Secretaria de Conservação e Serviços Públicos do Município e Secretaria de 
Segurança e Cidadania do Município. 

 

* 407/16 – Ementa: Indica a pintura de faixas de retenção exclusivas para motocicletas no semáforo da Av. 
Dr. Guarani. 

Autoria: Vereador Dr. Estevão Ponte Filho (PP). 

Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Chefe de Gabinete do Prefeito, Secretaria de Urbanismo 

do Município, Secretaria de Conservação e Serviços Públicos do Município e Secretaria de 
Segurança e Cidadania do Município. 

 

* 408/16 – Ementa: Indica a pintura de faixas de retenção exclusivas para motocicletas no semáforo da Av. 
Senador Fernandes Távora. 

Autoria: Vereador Dr. Estevão Ponte Filho (PP). 

Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Chefe de Gabinete do Prefeito, Secretaria de Urbanismo 

do Município, Secretaria de Conservação e Serviços Públicos do Município e Secretaria de 
Segurança e Cidadania do Município. 

 

* 409/16 – Ementa: Indica a pintura de faixas de retenção exclusivas para motocicletas no semáforo da rua 
Eurípedes Ferreira Gomes. 

Autoria: Vereador Dr. Estevão Ponte Filho (PP). 
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Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Chefe de Gabinete do Prefeito, Secretaria de Urbanismo 

do Município, Secretaria de Conservação e Serviços Públicos do Município e Secretaria de 
Segurança e Cidadania do Município. 

*Obs. Indicações pendentes da 16ª Sessão Ordinária, vereador ausente. 

 
 

** 416/16 – Ementa: Indica que venha ser feita uma reforma no espaço cultural Manoel Mendes Correa, o 
mesmo sendo no distrito de Aracatiaçu. 

Autoria: Vereador Antônio Cláudio Ferreira Gomes – “Cláudio Gil” (PMDB). 

Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Conservação e Serviços Públicos do 

Município. 
 

** 417/16 – Ementa: Indica que venha ser construído um CEI (Centro de Educação Infantil) no distrito de 
Aracatiaçu. 

Autoria: Vereador Antônio Cláudio Ferreira Gomes – “Cláudio Gil” (PMDB). 

Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Educação do Município. 
 

** 418/16 – Ementa: Indica que venha ser implantada em Aracatiaçu uma UTI Móvel para que venha poder 
atender Aracatiaçu e distritos vizinhos. 

Autoria: Vereador Antônio Cláudio Ferreira Gomes – “Cláudio Gil” (PMDB). 

Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Saúde do Município. 
**Obs. Indicações pendentes da 16ª Sessão Ordinária, vereador ausente no momento da leitura. 
 
 

*** 431/16 – Ementa: Indica com urgência a implantação de um sistema de escoamento de águas pluviais 
na rua Benjamim, no bairro Pedrinhas, mais precisamente em frente a escola Companhia da 
Criança. 

Autoria: Vereador José Oswaldo Soares Balreira Júnior – “Júnior Balreira” (PMDB). 

Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras do Município. 
***Obs. Indicação pendente da 16ª Sessão Ordinária, por não ter sido lida. 
 

432/16 – Ementa: Indica a pavimentação em pedra tosca e capeamento asfáltico para a rua do Roney, 
relacionada do bairro de Vassouras, no distrito de Taperuaba. 

Autoria: Vereador José Silvio Ávila Cunha (PMDB). 

Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretaria de Obras do Município e Secretaria de 

Conservação e Serviços Públicos do Município. 
 

433/16 – Ementa: Indica saneamento básico para a rua da Matriz, no distrito de Patriarca. 
Autoria: Vereador Vicente de Paulo Albuquerque – “Paulão” (PSD). 

Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Urbanismo do Município. 
 

434/16 – Ementa: Indica a pavimentação em pedra tosca e capeamento asfáltico para a rua do Vaqueiro, 
relacionada do bairro de Vassouras, no distrito de Taperuaba. 
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Autoria: Vereador José Silvio Ávila Cunha (PMDB). 

Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretaria de Obras do Município e Secretaria de 

Conservação e Serviços Públicos do Município. 
 

435/16 – Ementa: Indica a pavimentação em pedra tosca e capeamento asfáltico para a Avenida Júlio 
Ferreira, do trecho da Igreja do Divino Espírito Santo, relacionada do bairro de Vassouras, no 
distrito de Taperuaba. 

Autoria: Vereador José Silvio Ávila Cunha (PMDB). 

Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretaria de Obras do Município e Secretaria de 

Conservação e Serviços Públicos do Município. 
 

436/16 – Ementa: Indica saneamento básico para a rua Larga, no distrito de Patriarca. 
Autoria: Vereador Vicente de Paulo Albuquerque – “Paulão” (PSD). 

Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Urbanismo do Município. 
 

437/16 – Ementa: Indica a manutenção da malha asfáltica na Av. Dom José, no bairro Centro. 
Autoria: Vereador Dr. Estevão Ponte Filho (PP). 

Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Chefe de Gabinete do Prefeito, Secretaria de Conservação 

e Serviços Públicos do Município e Coordenador da Usina de Asfalto de Sobral. 
 

438/16 – Ementa: Indica a manutenção da malha asfáltica na rua Caeté, no bairro Alto do Cristo. 
Autoria: Vereador Dr. Estevão Ponte Filho (PP). 

Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Chefe de Gabinete do Prefeito, Secretaria de Conservação 

e Serviços Públicos do Município e Coordenador da Usina de Asfalto de Sobral. 
 

439/16 – Ementa: Indica a retirada de galhos secos na rua Vicente Russo, bairro Derby Clube, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Francisco Wellington Alves Vasconcelos (PSD), subscrito por Carlos Augusto 
Rodrigues Linhares “Kaká Linhares”. 

Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Conservação e Serviços Públicos do 
Município. 

 

440/16 – Ementa: Indica a retirada de galhos secos na rua Corina Dantas, bairro Derby Clube, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Francisco Wellington Alves Vasconcelos (PSD), subscrito por Carlos Augusto 
Rodrigues Linhares “Kaká Linhares”. 

Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Conservação e Serviços Públicos do 

Município. 
 

441/16 – Ementa: Indica a retirada de galhos secos na rua Afonso Magalhães, bairro Derby Clube, Sobral-
CE. 

Autoria: Vereador Francisco Wellington Alves Vasconcelos (PSD), subscrito por Carlos Augusto 
Rodrigues Linhares “Kaká Linhares”. 
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Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Conservação e Serviços Públicos do 

Município. 
 

442/16 – Ementa: Indica com urgência a aquisição de terreno por parte do município de Sobral para a 
construção de um mini estádio, com iluminação, fechamento com alambrado, arquibancada, 
vestiários e banheiros, no bairro Alto do Cristo. 

Autoria: Vereador Gerardo Jovani Romão “Gegê Romão” (PMDB). 

Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretaria de Obras do Município e Secretaria de Esporte 

do Município. 
 

443/16 – Ementa: Indica com urgência a aquisição de terreno por parte do município de Sobral para a 
construção de um mini estádio, com iluminação, fechamento com alambrado, arquibancada, 
vestiários e banheiros, no bairro Padre Palhano. 

Autoria: Vereador Gerardo Jovani Romão “Gegê Romão” (PMDB). 

Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretaria de Obras do Município e Secretaria de Esporte 

do Município. 
 

444/16 – Ementa: Indica com urgência a aquisição de terreno por parte do município de Sobral para a 
construção de um mini estádio, com iluminação, fechamento com alambrado, arquibancada, 
vestiários e banheiros, no bairro Vila União. 

Autoria: Vereador Gerardo Jovani Romão “Gegê Romão” (PMDB). 

Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretaria de Obras do Município e Secretaria de Esporte 

do Município. 
 

445/16 – Ementa: Indica a manutenção da malha asfáltica na rua Comendador José Modesto, próximo a 
Associação Construtiva São José, no bairro Sumaré. 

Autoria: Vereador Dr. Estevão Ponte Filho (PP). 

Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Chefe de Gabinete do Prefeito, Secretaria de Conservação 

e Serviços Públicos do Município e Coordenador da Usina de Asfalto de Sobral. 
 

446/16 – Ementa: Indica a manutenção da malha asfáltica na rua Cel. Antônio Mendes Carneiro, no bairro 
Centro. 

Autoria: Vereador Dr. Estevão Ponte Filho (PP). 

Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Chefe de Gabinete do Prefeito, Secretaria de Conservação 

e Serviços Públicos do Município e Coordenador da Usina de Asfalto de Sobral. 
 

447/16 – Ementa: Indica que seja feita uma revisão geral na iluminação pública do município de Sobral. 
Autoria: Vereadora Francisca Ribeiro Azevedo Aguiar “Fransquinha do Torto” (PMDB). 

Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Conservação e Serviços Públicos do 

Município. 
 

448/16 – Ementa: Indica com urgência a construção de uma praça no terreno localizado na rua Maria Eneita 
Siqueira Portela, no bairro Cidade Gerardo Cristino de Menezes. 
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Autoria: Vereador José Oswaldo Soares Balreira Júnior “Júnior Balreira” (PMDB). 

Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras do Município. 
 

449/16 – Ementa: Indica que seja feita a pavimentação asfáltica da estrada de Jaibaras a Ipueirinhas, 
ligando a BR 222, Sobral. 

Autoria: Vereador Francisco Linhares da Ponte “Chico Jóia” (PPS). 

Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras do Município. 
 

450/16 – Ementa: Indica que seja feita a pavimentação asfáltica da estrada de Jaibaras Setor I e Setor II 
ligando a BR 222, Sobral. 

Autoria: Vereador Francisco Linhares da Ponte “Chico Jóia” (PPS). 

Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras do Município. 
 

451/16 – Ementa: Indica reforma da praça da rua Dom Expedito com Hélio Arruda Coelho, ao lado do 
colégio Sinhá Sabóia, Dom Expedito, Sobral-CE. 

Autoria: Vereador Francisco Linhares da Ponte “Chico Jóia” (PPS). 

Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras do Município. 
 

452/16 – Ementa: Indica reforma da praça do Setor I, Jaibaras. 
Autoria: Vereador Francisco Linhares da Ponte “Chico Jóia” (PPS). 

Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras do Município. 
 

453/16 – Ementa: Indica com urgência a implantação de placas de sinalização, para o cruzamento das ruas 
Marechal Rondon com a rua Rondônia, no bairro Sinhá Sabóia. 

Autoria: Vereador José Oswaldo Soares Balreira Júnior “Júnior Balreira” (PMDB). 

Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Coordenadoria de Trânsito e Transporte Urbano do 

Município. 
 

454/16 – Ementa: Indica a manutenção da malha asfáltica na rua Cel. Mont’Alverne, no bairro Centro. 
Autoria: Vereador Dr. Estevão Ponte Filho (PP). 

Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Chefe de Gabinete do Prefeito, Secretaria de Conservação 

e Serviços Públicos do Município e Coordenador da Usina de Asfalto de Sobral. 
 

455/16 – Ementa: Indica a manutenção da malha asfáltica na rua Dona Maria Tomázia, no bairro Centro. 
Autoria: Vereador Dr. Estevão Ponte Filho (PP). 

Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Chefe de Gabinete do Prefeito, Secretaria de Conservação 

e Serviços Públicos do Município e Coordenador da Usina de Asfalto de Sobral. 
 

456/16 – Ementa: Indica a manutenção da malha asfáltica na rua Dr. Figueiredo Rodrigues, no bairro Centro. 
Autoria: Vereador Dr. Estevão Ponte Filho (PP). 

Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Chefe de Gabinete do Prefeito, Secretaria de Conservação 

e Serviços Públicos do Município e Coordenador da Usina de Asfalto de Sobral. 
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457/16 – Ementa: Indica a manutenção da malha asfáltica na rua Paulo Aragão, no bairro Centro. 

Autoria: Vereador Dr. Estevão Ponte Filho (PP). 

Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Chefe de Gabinete do Prefeito, Secretaria de Conservação 

e Serviços Públicos do Município e Coordenador da Usina de Asfalto de Sobral. 
 

458/16 – Ementa: Indica reposição de lâmpadas no distrito de Patriarca. 
Autoria: Vereador Vicente de Paulo Albuquerque “Paulão” (PSD). 

Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Conservação e Serviços Públicos do 

Município. 
 

459/16 – Ementa: Indica a construção de banheiros para as residências de pessoas de baixa renda na 
localidade Lagoa Queimada, no distrito de Patriarca. 

Autoria: Vereador Vicente de Paulo Albuquerque “Paulão” (PSD). 

Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Urbanismo do Município. 

 
460/16 – Ementa: Indica a colocação de placas de identificação de ruas do distrito de Patriarca. 

Autoria: Vereador Vicente de Paulo Albuquerque “Paulão” (PSD). 

Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Urbanismo do Município. 

 
461/16 – Ementa: Indica a construção de banheiros para as residências de pessoas de baixa renda no 

distrito de Patriarca. 
Autoria: Vereador Vicente de Paulo Albuquerque “Paulão” (PSD). 

Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Urbanismo do Município. 

 
 

REQUERIMENTO: 
 
*025/16 – Ementa: Solicita com urgência que o prefeito municipal de Sobral receba em uma reunião o 

representante do SINDGUARDAS e Associação dos guardas municipais, para tratar assuntos 
de importância da segurança pública com o intuito de melhorar a segurança e o convívio com os 
colaboradores. 

Autoria: Vereador Gerardo Jovani Romão – “Gegê Romão” (PMDB). 

Destino: Prefeito Municipal de Sobral. 
*Obs. Requerimento pendente da 16ª Sessão Ordinária, por não ter sido lido. 
 
 

O R D E M    D O    D I A      
 

PROJETOS: 
1ª VOTAÇÃO: 
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Projeto de Lei nº 1974/2016, 21/03/2016. 
Maioria: Simples. 
Ementa: Disciplina, em âmbito municipal, a aplicação do limite máximo do subsídio do Prefeito, do Vice-
Prefeito e dos Vereadores, para o equivalente ao dobro do fixado como piso salarial nacional para os 
profissionais do Magistério Público da Educação Básica, e dá outras providências. 
Autoria: Vereador Gilmar da Cruz Bastos (PSB). 
 

Projeto de Lei nº 1975/2016, 21/03/2016. 
Maioria: Simples. 
Ementa: Institui o Dia Municipal do Terço dos Homens a ser solenizado anualmente na data de 08 de 
setembro no Município de Sobral. 
Autoria: Vereadora Christianne Marie Aguiar Coelho (PT). 
 
 
 
 
 

        ____________________________________________                    _____________________________ 

       JOSÉ OSWALDO SOARES BALREIRA JÚNIOR                   FLÁVIA DE ARAÚJO COELHO                                                                          
                                        1º Secretário                                                         Diretora do Depto. Legislativo 


